Требования к оформлению докладов
Уважаемые коллеги!
Обращаем Ваше внимание: редколлегия сборника оставляет за собой право не включать в сборник доклады, не соответствующие требованиям (в том числе к объёму текста, к оформлению таблиц и иллюстраций).
Для подготовки текста доклада должен использоваться текстовый редактор Microsoft Word и шрифт Times New Roman. Максимальный объем статьи 8 полных страниц; минимальный – 6 полных страниц (от 16 до 20 тыс. печатных знаков). 
Название файла должно содержать только латинские буквы! В названии файла обязательно должна присутствовать фамилия автора!


 Параметры страницы 

  размер бумаги – А4 (21 см х 29,7 см) 

  ориентация – книжная  

  поля: 

верхнее – 2,4 см 
нижнее – 2 см 
левое – 3 см 
правое – 2 см 
  от края до колонтитула: 
верхнего 1,2 см 
нижнего 1,25 см 



Материал доклада должен быть изложен в следующей последовательности:
· Заголовок (название статьи) 
Заголовок должен быть набран прописными буквами полужирным шрифтом (размер шрифта – 13 пт) и выравнивается по центру. Обратите внимание, что в конце заголовка точка не ставится! 
· Фамилии и инициалы авторов 
Ф.И.О. авторов должны быть набраны строчными буквами. В том случае, когда у статьи более одного автора, то Ф.И.О. авторов записываются подряд через запятую. Шрифт – полужирный, размер шрифта – 13 пт, выравнивание по центру. 
· Название организации
Название организации должно быть набрано строчными буквами. Шрифт – обычный , размер шрифта – 13 пт, выравнивание по центру. 
· Название страны
Название страны должно быть набрано прописными буквами. Шрифт –обычный , размер шрифта – 13 пт, выравнивание по центру. 
· Текст доклада
Размер шрифта – 12 пт, междустрочный интервал – одинарный, красная строка – 1 см. Форматирование выравниванием по ширине. Стилевое оформление – обычное. При наборе текста не следует делать жесткий перенос слов с проставлением знака переноса. Встречающиеся в тексте условные обозначения и сокращения должны быть раскрыты при первом появлении их в тексте. Разделы и подразделы статьи нумеруются арабскими цифрами, выделяются полужирным шрифтом и на отдельную строку не выносятся. При наборе текста не допускается использование прописных букв (в случаях, не предусмотренных нормами русского языка) и выравнивания. Если в тексте приводятся англоязычные фамилии авторов, то их надо писать русскими буквами (транслитерировать). Цифры в тексте и таблицах с десятичными знаками должны разделяться запятой, а не точкой (32,11, а не 32.11); большие числа, начиная с пятизначных, разделяются пробелом (324 078, а не 324078).
· Таблицы
Таблицы в тексте должны быть выполнены в редакторе Microsoft Word (не отсканированные и не в виде рисунка). Таблицы должны располагаться в пределах рабочего поля. Все таблицы должны быть пронумерованы и озаглавлены. Форматирование номера таблицы и ее названия: шрифт обычный, размер 11 пт, выравнивание по центру. Обратите внимание, что в конце названия таблицы точка не ставится! Содержимое таблицы – шрифт обычный, размер 11 пт, интервал – одинарный. Если в статье содержатся таблицы, то вместе со статьей необходимо присылать в отдельных файлах их оригиналы, созданные в MS Excel (то же самое и для объектов, созданных в MS PowerPoint).
· Иллюстрации
Рисунки размещаются в рамках рабочего поля. Допускается использование рисунков в форматах JPEG и GIF. Рисунки должны допускать перемещение в тексте и возможность редактирования. Используемое в тексте сканированное изображение должно иметь разрешение не менее 300 dpi (точек на дюйм). Масштаб рисунков должен быть 100%. Все рисунки должны быть пронумерованы и озаглавлены. Подпись располагается под рисунком. Форматирование названия и номера рисунка – шрифт обычный, размер - 11 пт, выравнивание по центру, интервал – одинарный. Обратите внимание, что в конце названия рисунка точка не ставится! Если в статье содержатся рисунки, то вместе со статьей необходимо присылать в отдельных файлах их оригиналы.
· Формулы
При написании формул необходимо использовать формульный редактор (MathTуpe). Для изображения степени и индекса (в Word) необходимо применять надстрочные и подстрочные знаки. Нумерация формул проставляется справа.
· Нумерация страниц и колонтитулы 
Не используйте колонтитулы. Нумерация страниц производится внизу справа, начиная с 1–ой страницы. 
· Ссылки 
В тексте ссылки на литературу и источники оформляются следующим образом: Текст доклада …текст доклада … [Автор, год выпуска, с. 256]. Текст статьи … [Иванов, 2005, с. 5] и т.п. 
· Список литературы
Список литературы размещается в конце статьи, источники в списке приводятся в алфавитном порядке: сначала на русском языке (от А до Я), затем – на иностранных языках (от А до Z). Размер шрифта 12 пт., форматирование выравниванием по ширине страницы.
Фамилия и инициалы автора/авторов (выделяется курсивом), название, выходные данные, включая название издательства. и т.д. Примеры оформления списка литературы:
· Статья в периодическом издании
Мешков Р.А. Инвестиционный налоговый кредит как инструмент государственной поддержки организации // Финансы и кредит. 2008. № 37. С. 28—31.

Filatotchev I. Corporate Governance and the Firm’s Dynamics: Contingencies and Complementarities // Journal of Management Studies. 2007. Vol. 44, no. 6. P. 1041—1056.

· Глава в книге или статья в сборнике

Четвериков Н.С. Сглаживание динамических рядов // Статистический анализ экономических временных рядов и прогнозирование. М.: Наука, 1973. С. 106—135.

· Книга

Балабанов И.Т. Риск-менеджмент. М.: Финансы и статистика, 1996.

Fukang F., Sanglier M. Complexity and Self-Organization in Social and Economic Systems. Berlin: Springer, 1997.
· Переводное издание
Стаут Л.У. Управление персоналом. Настольная книга менеджера: пер. с англ. М.: Добрая книга, 2006.

· Электронный ресурс
Пирогов Н.К., Саломыкова О.А. Анализ опционов роста компаний на растущих рынках капитала // Корпоративные финансы. Электронный журнал. 2007. № 2. С. 32—42. URL: http://ecsocman.edu.ru/images/pubs/2007/09/25/0000 (дата обращения: 25.06.2009).

Dallas L. Developments in US Boards of Directors and the Multiple Roles of Corporate Boards // San Diego Law Review. 2003. Vol. 40. URL: http://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstra=417242 (дата обращения: 15.01.2013).

УСЛОВИЯ ПУБЛИКАЦИИ 

 Все статьи обязательно подлежат редакции (научной и технической). 

Редакционная комиссия сборника материалов конференции оставляет за собой право отказать в публикации авторам статей, не соответствующих уровню конференции. 

